直播境外赌博机,参赌者远程下注

高压严打! 上海警方今年共抓获 2800 余名跨境赌博违法人员

晨报记者 吴艺璇

参与网络赌博本身就是违法犯罪行为,而且网络赌博陷阱重重。受到疫情影响,跨境赌博的行为特征和犯罪链条发生了变化,赌徒通过网络直播参与跨境赌博,赌博集团通过 APP 在线招揽赌徒。犯罪团伙的作案手法更加隐蔽,也给警方的打击增加了难度。

今年以来,上海市公安局持续 高压严打跨境赌博违法犯罪活动, 全市共侦破跨境赌博刑事案件700 余起,依法对2800余名犯罪嫌疑 人采取刑事强制措施,扣押、冻结、 收缴涉案资金、资产6100余万元。

摄像头对准境外赌博机

今年年初,上海市公安局长宁 分局在对已破案件相关涉案线索深 挖彻查过程中,发现一个以网络直 播方式开设赌场的犯罪团伙。该团 伙犯罪嫌疑人通过在微信群、朋友 圈发布广告的方式拉人进群,并由 客服每天在群内发布当天可使用的 赌博机种类及参赌规则。参赌人员 可直接联系客服,获得二维码转账 赌资后进行投注。

犯罪团伙使用摄像头对准设立 在境外的赌博机,只要成功转账即可 自动投注。同时,参赌人员还可以通 过客服发送的二维码观看实时画面, 100 余台赌博机供参赌人员使用。

长宁警方迅速成立专案组开展 侦查,很快发现这些赌博机实际位 于境外。通过对该赌博团伙相关资 金账户等进行细致研判,警方锁定 了犯罪嫌疑人朱某、白某以及二人 频繁联络的境外人员祁某。经过近 三个月的身份核查和实地排摸,专 案组全面掌握了该赌博团伙成员的 内部关系、居住地和活动规律,一举 抓获朱某、白某等主要犯罪嫌疑人。

"赌博团伙通过设定参数,更改数据,实现控制赌博机的赔奖概率。"上海市公安局治安总队治安行动队副队长余旭峰介绍,本案中赌博团伙以投入赌资的20%作为非法谋利的资金,警方初步查证,犯罪团伙每月获利达到100余万元。

虽然该赌博团伙境内成员被一网打尽、赌场也已关闭,但祁某等主要犯罪嫌疑人仍藏身境外。为防止其继续开设赌场,警方一方面积极开展劝返工作,另一方面迅速查封冻结涉案账户86个,以"打财断血"的方式断绝境外在逃人员的经济来源,同时组织警力赶赴云南西双版纳,持续开展对祁某等在逃人员的侦查追捕。

8月13日,专案组在当地警方的协助下,成功将身处境外的祁某等犯罪嫌疑人全部抓获归案。目前,朱某、白某、祁某等17名主要犯罪嫌疑人已被依法批准逮捕,案件在

进一步侦查中。

研发 APP 组织网络赌博

2019年9月,奉贤警方发现一款境外网络赌博 APP 在线上招揽人员参赌,有"牛牛"、"三公"等赌博游戏供人在线赌博。

经调查,民警发现一名为"盼盼"的微信号表现活跃,招揽大量参赌人员并提供充值取现服务,应为该赌博平台的境内代理。警方遂锁定了一名女子赵某和她的男友罗某、上级代理邹某和3名下级代理冯某、汪某、钟某,并分别在河南、四川两地将6人成功抓获。到案后,邹某等人交代了他们共同为总部设在境外的某赌博平台招揽参赌人员并提供资金结算服务的犯罪事实。

这个赌博 APP 外围网络被捣毁后, APP 的开发、维护和操控方也浮出水面——一家名为"武汉掌上科技"的公司。专案组赶赴湖北武汉实地侦查, 于今年9 月在武汉市江夏区抓获公司实际经营人黄某为首的涉案人员 20 余人。到案后,黄某等人如实交代了 2018 年起先后接受境外赌博集团委托,制作多款赌博 APP 并提供后台技术支持的犯罪事实。至此,这个境外赌博平台在境内的线下代理、资金结算、平台维护等运营网络被全链条摧毁,涉案资金达 1.3 亿元。

今年收到涉赌举报 2000 余件 警方研析出大量有价值线索

特别是围绕跨境赌博违法犯罪活动"资金链"这一重要环节,警方全面梳理分析涉赌可疑资金账户及交易情况,重举打击相关"黑灰产业",采取扣押、冻结、查封等"断血"措施,不断挤压跨境赌博犯罪空间。

市民群众也为打击跨境 赌博提供了有力支持。据统 计今年以来,上海警方通过 "110信箱"、"110"报警服务 台等渠道收到市民群众有关 涉赌违法犯罪活动举报 2000余件,从中研析出大量 有价值线索。

賭博活动造成参賭人员 倾家荡产,极易引发暴力催 债、非法拘禁、诈骗、盗窃等 衍生犯罪,破坏社会治安秩 序。今年5月,金山警方侦破 了一起刑事案件,被害人金 某就是在境外赌博欠下赌债 无力偿还,被犯罪嫌疑人 某等人非法扣留拘禁、殴打 催讨债务。

上海警方表示,将始终 保持对跨境赌博活动的高压 严打态势,重点聚焦跨境赌 博团伙的人员网络、资金结 算、技术支撑等重点环节,依 法严厉打击相关涉赌活动, 全力维护本市治安秩序持续 稳定。

统招本科生两年后,上海链家和它的高学历人才实现正循环!

高达 64.2%的本科率和从 高保障到发展的培养机制

据悉,早在2018年的品质提升计划中,链家就提出,要在2021年将本科生率提升至51%。而从沟通会上公布的数据来看,截至今年11月底,上海链家本科率已高达64.2%。

超预期实现目标的原因,与存量房时代所带来的行业前景不无关联,但与上海链家对人才的培养机制建设更密不可分。从沟通会呈现的内容来看,上海链家的人才管理模型,基本涵盖了马斯洛需求的各个层次。

高于一般市场起薪、为期一年的固定性保障薪资,让刚出校门的毕业生无需过早为业绩忧虑;而2020年1月开始推行,为期一个月的"脱岗入职训",融合理论与实操,为经纪人认识和了解行业,具备长期执业的素质和能力做好心理建设,打好专业基础。"这些都是给经纪人安全感和确定性的最基础举措。"链家COO 王拥群表示

而从沟通会展示的内容来看,链家的晋升机制也足以让经纪人实现"倍速人生":无论是新人还是老员工,都能在多元并行的晋升通道中,找到适合自己的赛道;尤其是那些双一流的毕业生,短短几个月在上海链家实现跨越式成长的并不在少数。

随着越来越多的 985 人才,包括复旦、同济等名校毕业生,纷纷涌入房产经纪行业,这种高学历前缀配上"低门槛"行业的组合持续掀起一阵又应该形成议:"适用就好" 不应 等历的 最优原则吗?学历代替不了专业和经验,名校毕业生涌入行业真的能给企业乃至客户带来好处吗?房产经纪行业信等历人才的留存率?

2020年12月3日,在"绿金服务标准发布暨品质升级媒体沟通会"上,上海链家对"链式品质铁三角(人、店、服务)"的核心支点——人才品质升级方案进行了展示!从中亦可以看出,坚持做难而正确事情的上海链家,和它的高学历人才正迎来双赢的正循环!



兼顾"人效"的进阶模式让"赛马"名副其实

除"链式"人才招聘保留方法 论——"梧桐三式"(通过提高职业 认同、职业体验、职业信心三个层 面,进而提高高品质人才招保留的 比率)之外,在沟通会上,链家 COO 王拥群还展示了两个让人耳目一新 的人才选拔项目。 自 2020 年 8 月 1 日开始启动的职业拉力赛,首次以游戏赛事的形式打造晋升通道,在为期九个月的时间内,从 8000 位本科生中"赛"出 208 位链家新生代进入管理层储备池!

而作为高学历人才培养项目的"字航行动"计划,则是面向3.8万名链家统招本科学历的经纪人,在一年时间内以竞赛形式从中选拔出2000名字航员,他们将肩负职业发展领跑者、行业未来探索者、品牌形

象传播者、品质服务坚守者和合作 文化践行者五大角色使命。

极低的筛选比率,意味着严苛 的筛选标准和参赛者之间的激烈竞 争。据链家内部人士透露,这两个人 才项目均有多元的考核维度,且在 多元的考核维度中,人效是不可或 缺的。

这表明,链家具备"面子和里子"兼顾的务实精神——统招本科生并不意味着链家唯学历论,真正能打硬战、精通业务的高素养顾问

型经纪人才是链家所期待的。此外,当高学历经纪人达到一定存量时,从中筛选出一批优秀的管理者,并反哺整个团队乃至整个行业,才是链家更为长远的目标。

从种子到裂变 一场自下而上的改变正发生

一场日下而上的改变正友生

在链家的努力推动下,学习能力强的高学历复合型人才,与房产经纪行业的契合度非常高,这一点基本已经成为业界共识。

因为,作为综合型服务行业, 房产经纪业务不仅涉及跨学科的 专业知识,还需对各种新技术、新 政策的实时掌握,以及将新技术融 入传统行业的能力。此外,相对而 言,高学历的人也会更有底线,更 适应注重规则和价值观的 ACN 经 纪模式。

而从对外呈现的品牌形象、以 及消费者感知来看,上海链家已经 沉淀了一批具备复合知识结构,能 为消费者带来高价值感知体验的顾 问型经纪人。从仪表仪态到洞察需 求再到专业能力的不断提升,他们 在践行服务标准带来更好居住服务 体验同时,也以自己的创新和价值 观实现,不断为这个行业、为团队注 人新的活力。

当越来越多"精通业务的高学 历更好管理高学历"现象产生,必 然会推动服务品质正循环的加速, 完成这个裂变和质变或许还需要很 长时间,但这一切已经在发生!